



В Ленинградской области в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении двух государственных служащих, обвиняемых в получении взятки, проведен ряд обысков

7 ноября 2017 года следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области совместно с сотрудниками УФСБ России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведены обыски по уголовному делу, возбужденному в отношении 47-летнего директора филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области» и его 34-летнего заместителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Мужчинам предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.

Напомним, что, по данным следствия в 2016 году обвиняемые получили от одного из предпринимателей взятку в виде земельных участков в Ломоносовском районе Ленинградской области и квартиры в Санкт-Петербурге общей стоимостью не менее 56 миллионов рублей, то есть в особо крупном размере, за совершение действий в пользу взяткодателя в виде способствования в постановке на кадастровый учет земельных участков в Ленинградской области. Ранее в ходе обысков по месту жительства и работы были обнаружены крупные суммы денег

Сегодня в банковских ячейках, принадлежащих обвиняемым, изъяты более 32 миллионов рублей, 220 тысяч долларов и 24 тысячи евро. Обвиняемые содержатся под стражей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, а также выявление иных эпизодов коррупционной деятельности обвиняемых. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2017



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177574>